我院开展安全生产消防演练

本报讯(保卫科 刘桂鑫 报道)为了进一步加强医院安全生产工作,增强院内人员的消防安全意识,提高应对突发性事件能力,确保患者、来院人员和医院工作人员的生命安全,我院联合县消防大队于2015年3月6日下午开展了一次消防安全疏散演练。

2015年4月1日 星期三

演练前,主管院长王本尚、总务科科长张星明与消防大队王队长进行部署,详细讲解演练步骤。随后,保卫科科长侯硕华讲解消火栓及灭火器的应用。14:20 开始正式演练。首先,保卫科巡查人员发现火情大声呼救,向消防监控室值班人员报告,请求启动火灾程序并报警。同时附近的兼职消防人员听见呼救之后,迅速赶到火灾现场,使用灭火器先行扑救初起火灾,后续到达现场人员迅速连接消防灭火栓对火灾进行扑救。医务人员对火灾现场人员进行迅速、有序的疏散,快速撤离火灾现场。演

练过后,消防大队王队长对这次演练进行了总结, 充分肯定了我院的消防安全工作和这次演练取得的 成果,并希望我院平时多进行演练,在演练中寻找 不足,不断改进。

本次消防演练,是对我院消防安全工作的一次 检验,也是对各部门在遇到突发事故后组织协调工 作的实际考核。演练从火情发生到火灾预警、疏散 解救、扑灭火源,各行动组紧密配合,有效地控制 了火情。通过本次消防演练,我院员工对消防安全

知识有了进一步的 了解,防范意识和 使用灭火器材、设 备的能力有所增强, 在应对上也得到很 能力上也得到很大

我院参加卫生信息标准 体系建设工作会

本报讯(网络管理中心主任 白晶亮 供稿)目前,廊坊市医疗机构公共卫生管理信息系统项目的招标工作已完成,为保证项目顺利推进,市卫生局办公室于3月12日上午9:30在市卫生局九楼会议室组织召开了医疗机构公共卫生管理信息系统项目启动会。并于3月13日上午9:00在市卫生局四楼会议室召开了廊坊市卫生信息标准体系建设工作会议。我院副院长韩福胜、网络管理中心主任白晶亮参加了此次会议。

两次会议的召开充分说明了市局领导对此项 工作的重视,特别是对于区域平台和目前已招标 项目来说,这项工作的进展直接影响到项目的实 施进度。因此,要求各单位和厂商严格按照市卫 生局信息办安排,保证时间节点的进度要求。

对口支援工作新进展

扶贫帮困"春雨行动"



本报讯(办公室 哈旭娥 报道) 为深入推进河北省民政综合配套改革试验区创建工作,按照县委、县政府《关于开展扶贫帮困"春雨行动"的实施意见》(大发〔2014〕17号)要求,我院开展了扶贫帮困"春雨行动",帮扶对象为祁各庄镇八百户村低保户李克杰、郎君丽、李克臣、郭淑珍四个家庭。春节前,我院党总支派党员王道伟、白晶亮、哈旭娥、人党积极分子宛华颖等同志在祁各庄镇八百户村村委会人员的引导下到4人的家中进行走访,对帮扶对象的家庭情况进行了解、登记,并带去粮油等慰问品。同时表示将对4个家庭在今后的生活和就医等方面给予帮助。

随后,又赶往结对帮扶老党员徐福岱、张文和两位老人家中,为他们做健康体检,详细询问有无身体不适,家中有无困难等,并带去节前慰问品。老人们很高兴,纷纷表示党的政策好,同时对我院表达了家人及自己的感谢之情。

自內障复明工程

年龄相关性白内障属于盲症的首要病因,占所有盲症的 51%,白内障导致的失明令人丧失劳动能力和生活自理能力,给社会、家庭及个人造成很大的困境,需行白内障手术治疗。

我院眼科承担全县的眼病诊治任务,是白内障复明工程定点医院。我科技术力量雄厚,手术经验丰富,现有副主任医师2名,主治医师1名,已开展多年白内障小切口囊外摘除联合人工晶体植入术,手术相当成熟,术后效果好,为广大白内障患者带来了光明。2013年,我院引进了国际先进的超声乳化白内障设备,在北京同仁医院、友谊医院等专家的指导帮助下,成功开展了白内障超声乳化联合人工晶体植入术,手术时间短(仅需5~10分钟),切口小,痛苦少,术后恢复快等优点,更好更快地治疗白内障,为我县白内障患者提供了更安全可靠的治疗方法。

今后, 我院眼科将不断引进新技术, 不断提高自身力量, 更好地服务眼病患者, 圆满完成白内障复明工程的工作任务。 (眼科主治医师 苗德胜 供稿)

经阴道超声诊断。

2015 年初,一名年轻女性因停经 40 余天来我院妇产科门诊就诊,尿妊娠试验阳性,经腹超声检查发现: 子宫大小正常,左附件区异常回声包块约 1.8×1.2×1.7cm,内可见 0.9×0.5cm 暗区。因患者并无腹痛、阴道出血等典型异位妊娠的症状及体征。3 天后超声复查,经腹部超声探查可见包块略有所增大。经阴道超声检查,超声所见: 左附件区可见 2.9×1.4×2.0cm 低回声包块,内可见 1.3×0.8cm 孕囊,囊内可见原始心管搏动,其周围可见 1.7×1.5cm 液性暗区,则诊断为左附件区

异常包块(宫外孕活胎)、盆腔少量积液。诊断为宫外孕,随即于我院手术治疗,术中证实输卵管间质部异位妊娠。此例患者因及时行经阴道超声检查、确诊,从而避免可能出现的输卵管妊娠破裂,所致大出血的风险。

(超声科医师 杨芳晨 报道)

